

AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ MUREȘ

Nr. 90020/24.03.2022

PROGRAM DE ACTIVITATE AL AUTORITĂȚII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ PE ANUL 2022

Trim.	ACTIVITĂȚI PROGRAMATE	PERIOADA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	PARTICIPANȚI	Observații
I	<p>1. Prezentarea și aprobarea Programului de activitate pentru anul 2022 Prezintă: Presedintele ATOP Mureș</p> <p>2. Prezentarea Raportului de activitate al Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, Inspectoratul de Jandarmi Județean Mureș, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Mureș, Poliția Locală Mureș pe anul 2021. Prezintă: Șeful IPJ, IJJ, ISU și Poliția Locală Mureș</p> <p>3. Execuția bugetară pentru anul 2021 și prevederi pentru anul 2022. Prezintă: Șeful IPJ</p> <p>4. Prezentarea Planului Strategic al ATOP în slujba comunității și pentru asigurarea ordinii și liniștii publice. Prezintă: Presedintele ATOP Mureș</p> <p>5. Prezentarea Raportului de activitate al ATOP pe anul 2021. Prezintă: Presedintele ATOP Mureș</p> <p>6. Diverse.</p>	martie		Membrii ATOP	

<p>TRIM</p> <p>II</p>	<p>1.Raportul de activitate al Inspectoratul de Politie Județean Mures, Inspectoratul de Jandarmi Județean, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Mureș, Poliția Locală Mureș pe trimestrul I 2022. Prezinta: Șeful IPJ Mures, IJJ, ISU și Polția Locală</p> <p>2.Analiza masurilor de preventie luate de Biroul de Poliție Rutieră la nivelul județului Mureș în trimestrul I 2022. Prezintă: Șeful IPJ Mureș</p> <p>3. Analiza privind resursele: umane si materiale la nivelul Inspectoratul de Politie Județean Mureș, Inspectoratul de Jandarmi Județean, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Mureș, Poliția Locală Mureș. Prezinta: Seful IPJ Mureș, IJJ Mureș, ISU Mureș și Poliția Locală</p> <p>4. Informare privind protocoalele incheiate între IPJ și autoritatile publice locale. Prezintă:Șeful IPJ Mureș</p> <p>5.Rapoartele de activitate ale comisiilor ATOP. Prezintă: Președinții comisiilor ATOP</p> <p>6. Diverse</p>	<p>iunie</p>		<p>Membrii ATOP</p>	
<p>TRIM</p> <p>III</p>	<p>1.Raportul de activitate al Inspectoratul de Poliție Județean Mures, Inspectoratul de Jandarmi Județean, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Mureș, Poliția Locală Mureș pe semestrul I 2022. Prezintă: Șeful IPJ Mureș, IJJ Mureș, ISU Mureș și Poliția Locală Tg Mureș.</p> <p>2. Evaluarea si recomandări privind modul de încadrare în indicatorii de performanță prevazuți în Planul Strategic pe Semestrul I 2022. Prezintă: Seful IPJ</p> <p>3.Analiza comparativă a prestației Inspectoratul de Poliție Județean Mureș, Inspectoratul de Jandarmi Județean, Inspectoratul pentru Situatii de Urgență Mureș, Poliția Locală Mureș semestrul I 2021/semestrul I 2022. (Buget alocat; activitati in derulate; etc.). Prezintă: Seful IPJ, IJJ, ISI, Poliția Locală Tg Mureș și Președintele ATOP</p> <p>4.Analiza colaborării IPJ cu polițiile locale și cu alti factori cu atribuții în domeniul asigurării ordinii și liniștii publice și siguranța cetățeanului. Prezintă: Șeful IPJ</p>	<p>septembrie</p>		<p>Membrii ATOP</p>	

	<p>5. Prezentarea rapoartelor de activitate ale comisiilor ATOP, pe trimestrul I și trim. II 2022. Dezbateri și propuneri.</p> <p>Prezinta: Presedinte ATOP, Președinții comisiilor</p> <p>6. Diverse.</p>				
TRIM	<p>1. Analiza utilizării fondurilor alocate de către Consiliul Județean Mureș pentru Inspectoratul de Poliție Județean Mureș, Inspectoratul Județean de Jandarmi Mureș, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Mureș, la zi.</p> <p>Prezintă: Șeful IPJ Mureș, IJJ, ISU</p>				
IV	<p>2. Statistica reclamațiilor adresate de către cetățeni către IPJ Mureș.</p> <p>Prezintă: Șeful IPJ Mureș</p> <p>3. Analiza îndeplinirii obiectivelor prevăzute în Planul Strategic pe anul 2022.</p> <p>Prezintă: Șeful IPJ Mureș</p> <p>4. Propuneri pentru Planul Strategic și Programul de activitate pe anul 2023, al ATOP Mureș.</p> <p>Prezintă: Președinții comisiilor, Șeful IPJ Mureș Presedinte ATOP</p> <p>5. Rapoartele de activitate ale comisiilor.</p> <p>Prezintă: Președinții comisiilor</p> <p>6. Diverse.</p>	decembrie		Membrii ATOP	

NOTA: - La ședințele de plen ale ATOP și ale comisiilor, vor fi invitate cu statut de observator, persoane care au responsabilități în domeniul asigurării ordinii și liniștii publice de pe raza județului.

- Rapoartele trimestriale ale I.P.J. Mureș, vor fi astfel structurate încât să evidențieze modul de îndeplinire a obiectivelor prioritare și gradul de realizare a indicatorilor minimali din Planul strategic în slujba comunității și pentru asigurarea ordinii și liniștii publice.
- Prezentarea activităților speciale ce se vor derula va cuprinde: bugetul alocat, rezultatele activității în termeni cuantificabili.
- Ordinea de zi poate fi completată în funcție de problemele care apar în cursul anului 2022.
- Data exactă a ședințelor de plen se va stabili cu cel puțin 5 zile anterior.
- Pentru ședințele extraordinare, ordinea de zi va fi propusă de către cei care le convoacă.

PREȘEDINTE A.T.O.P. MUREȘ
Consilier Județean
Ilieș Ovidiu Tudor